
Том 1. ІННОВАЦІЙНІ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМНИЦТВА: 
ВИКЛИКИ ТА ШЛЯХИ УСПІХУ 

 41 

Для досягнення конкурентоспроможності підприємства важливо більше, 
ніж просто оновлення виробництва та управлінських процесів. Ключовим є 
глибоке розуміння кожної поставленої мети і, що найважливіше, їх досяг-
нення. Мета, яка сформульована нечітко або є недосяжною, може призвести 
до серйозних проблем і навіть до зруйнування управлінської структури. 
Основним завданням є вміння швидко та ефективно використовувати свої 
конкурентні переваги на ринку. Всі зусилля повинні бути спрямовані на 
розвиток тих аспектів, які дозволяють підприємству бути більш ефективним 
у порівнянні з конкурентами. 
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У сучасних умовах глобалізації економіки та активного розвитку між-
народної торгівлі досвід світових підприємств у сфері торговельних мереж є 
надзвичайно важливим для адаптації українських компаній до світових стандартів. 
Світові торговельні мережі демонструють високу ефективність управління, 
інноваційність та використання технологічних рішень для оптимізації ланцюгів 
постачання, що дозволяє задовольняти споживчі потреби на високому рівні. 
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Аналіз цих особливостей може стати основою для покращення роботи українських 
торговельних структур та підвищення їхньої конкурентоспроможності на між-
народному ринку. Дослідження особливостей діяльності торговельних мереж 
активно розглядаються у наукових роботах іноземних та вітчизняних авторів. 
Шевченко Т. аналізує інноваційні стратегії торговельних мереж у ЄС [1], 
а Каліна І.І., Шуляр Н.М. та Хорошенюк А.П акцентують увагу на ролі між-
народних стандартів якості у формуванні конкурентних переваг торговельних 
мереж [2].  

Світові торговельні мережі на сьогоднішній день активно впроваджують 
новітні підходи до управління бізнес-процесами. Наприклад, у ЄС компанії, 
такі як Carrefour та Aldi, використовують централізоване управління для 
оптимізації витрат. Аналіз роботи торговельних мереж у США, наприклад 
Walmart, демонструє застосування методів Lean-менеджменту, що дозволяє 
зменшити операційні витрати та підвищити ефективність роботи [4; 5]. Слід 
також відзначити, що світові торговельні мережі активно інтегрують і цифрові 
технології, зокрема, Big Data та штучний інтелект (AI), які на сьогоднішні день 
дозволяють прогнозувати попит та оптимізувати логістичні процеси. Наприклад, 
Tesco у Великобританії використовує AI для управління запасами та зменшення 
рівня списання продукції. Торговельні мережі США та Європи успішно поєднують 
офлайн-канали продажів, що підвищує зручність для клієнтів. Використання 
робототехніки у складуванні, як це робить Amazon, дозволяє мінімізувати 
ручну працю та прискорити обробку замовлень. Досвід зарубіжних торгових 
підприємств показує важливість інтеграції сталого розвитку у стратегію 
торговельних мереж. Компанії, такі як IKEA та H&M, впроваджують програми 
зменшення викидів CO, використання перероблених матеріалів та розвитку 
циркулярної економіки. Це не лише покращує їхній імідж, але й сприяє залученню 
екологічно свідомих клієнтів. 

Торговельні мережі такі як, Lidl у Європі та Costco у США, застосовують 
оптимізовані ланцюги постачання для зниження логістичних витрат. Важливими є 
партнерські відносини з постачальниками, автоматизація процесів замовлень та 
використання системи Just-in-Time (JIT), що дозволяє зменшити складські 
витрати. Успішні торговельні мережі адаптують свої стратегії до особливостей 
місцевих ринків. Наприклад, Auchan у Китаї фокусується на локальних продуктах 
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та сервісі, що відповідає культурним і споживчим очікуванням. Отже, дослідження 
показало, що світові торговельні мережі демонструють ефективність завдяки 
інноваційним технологіям, сталому розвитку, оптимізації ланцюгів постачання 
та адаптації до локальних ринків. Українським підприємствам важливо вивчати 
ці аспекти для підвищення своєї конкурентоспроможності та впровадження 
найкращих світових практик. 
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У РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА 
 
Земельні ресурси є основою природного середовища та відіграють ключову 

роль у функціонуванні екосистем і забезпеченні життєдіяльності людства. Вони 
включають у себе різноманітні характеристики, такі як географічне розміщення 
територій, рельєф, склад і якість ґрунтів, рослинний покрив, водні ресурси, 
кліматичні особливості та мінеральні багатства надр. Земельні ресурси слугують не 
лише просторовою основою для розвитку різних галузей економіки, а й є головним 
засобом виробництва в аграрному та лісовому господарствах. Їх раціональне 


